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QUESTAO 1

Sobre sistemas de informacdes digitais, & correto afirmar
que, na infermag¢io:

(A) paralela, os bits de dados s&o transmitidos um a um.

(B) paralela, os bytes de dados s&o transmitidos um a
um,

(C) em série, utiliza-se apenas 1 fio, sendo que os bits de
informag&o vém sequencialmente, um apods o outro.

(D) paralela, os bits de dades sdo transmitidos um a um,
por dois caminhos distintos, e comparados em
verificag@o n&o causal de erros de disseminagao.

{E) em série, os bits se apresentam simultaneamente.

QUESTAO 2

Sabendo que um regulador de tenséo é um dispositive que
tem por finalidade a manutengéo da tens&o de salda de
um circuito elétrico. Pode-se afirmar que a sua impedancia
de salda é:

(A) muito pequena.

(B) muito grande.

(C) igual a tensdo de carga dividida pela corrente de
carga.

{D) igual a tensdc de entrada dividida pela corrente de
saida.

{E) Zero.

QUESTAO 3

Como se classificam as memdbrias quanto ao tipo de
armazenamento?

(A) Seguenciais e aleatérias.
{B) Estatisticas e dinamicas.
{C) ROM e RAM.

(D) Sequenciais e dinamicas.
(E) Aleatérias e ordenadas.

Prova; Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 4

O amplificador diferencial representado na figura abaixo
tem Av= 100, lln(bias) = G}JA, Iin(off) = Z}JA e V|n(0ff) = 1mV.
Sendo assim, calcule a tenséo de erro de saida e assinale
a opgao correta.

(A) 03V
(B) 0,5V
(C) 0,6V
(D) 0,8V
(E) 12V

QUESTAO 5

Assinale a opgéo que apresenta o nome do instrumento de
medig&o que representa graficamente sinais elétricos no
dominic temporal.

{A) Voltimetro.
(B) Wattimetro.
(C) Osciloscopios,
(D) Amperimetro,
{E) Diodo.

QUESTAO 6

Assinale a opg&o que apresenta o instrumento de medigéo
indispensavel na tarefa de medir o isolamento de uma
linha de transmissao com a terra.

{A) Megdmetro,
(B) Voltimetro.
(C) Wattimetro.
(D) Amperimetro.
(E) Galvanémetro.
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QUESTAO 7

Para se construir um oscilador senoidal, & necessario
haver um amplificador com:

(A) realimentacao negativa.

(B) realimentacao positiva.

(C) realimentagéo nula.

(D) realimentagao negativa e positiva,
{E) um circuito tangue LC.

QUESTAO 8

Sabe-se que um oscilador LC & composto por um indutor e
um capagcitor em paralelo. Para variar a frequéncia do
oscilador LC, podemes variar:

(A) um resistor.

(B) dois resistores.
(C) trés resistores.
(D) quatro resistores.
{E} um capacitor.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 9

Observe a figura abaixo.

Com base nessa figura calcule ¢ valor de R para se obter
uma corrente de silicio de 7,65 mA e assinale a opgéo
correta.

Dado: Tensao de limiar do silicio (Vd) = 0,7 V.

(A) 1KQ
(B) 1,2KQ
(C) 2KO
(D) 2,183 KQ
(E) 2,2KQ

QUESTAO 10

Assinale a op¢ao que apresenta o nimero decimal 512 no
sistema de numeragao octal.

(A) 1000
(B) 112
(C) 1010
(D) 1317
(E) 1100
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QUESTAC 11

Assinale a opgdc que apresenta corretamente a
quantidade e os tipos de realimentagdo negativa em um
amplificador operacional, respectivamente.

(A) 3,VCVS, ICVS e ICIS
(B) 4, VCVS, ICVS, VCIS e ICIS
(C) 4, VCVS, ICVS, ICIS e VCVI
(D) 2,1CVS elCIS

(E) 2,ICIS e VCVI

QUESTAO 12
Observe o circuito abaixo.

98k

— A

Eg =1V

e = 10mV

Com base no circuito acima, calcule o valor do resisor R e
assinale a opgéo correta,

(A) 1KQ
(B} 5KQ
(C) 10KQ
(D) 10,5 KO
(E) 99 KQ

QUESTAO 13

Assinale a opgcdo que apresenta o numero octal
representado por 5363, no sistema binario.

(A) 100001111
(B) 101011101
(©) 111110100
(D) 101011110
(E) 101111100

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 14

Observe o circuito abaixo na configuracdo de Ponte de
Wheatstone e considerando que a ponte esta equilibrada,
qual & o vaior, em ohms, da resisténcia R, sendo os
valores das resisténcias 1, 2 e 3, respectivamente 20 (3, 2
e8Q?

A
NS4

(A) 0,8
(B} 0,8
(C) 4,8
D)
(E) 7

QUESTAO 15

Assinale a opcédo que apresenta o resultado da operagdo
EFFF - 2D00.

(A) C5FF na base 16,
(B) 49918 na base 10.

{C) 1100001011111111 na base 2.

(D) C5FE na base 186.

(E) C5FC na base 16.

QUESTAO 16

Assinale a opgdo que apresenta o dispositivo

semicondutor que opera na regido de ruptura e geralmente
utiliza o silicio em sua fabricagéo.

{A) Dicdo tdnel.

(B} SCR.

(C) Diodo shockiey.

(D} Diodo de germanico.
(E) Diodo zener.
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QUESTAO 17

Observe o circuito abaixo:
SET

<l

2 Q
CLEAR

E correto afirmar que esse circuito:

(A) & um flip-flop do tipo latch com portas NAND.
(B)Y ¢é um flip-flop do tipo latch com portas NOR.
{C) ¢é um flip-flop do tipo S-C com clock.

{D) ¢é um flip-flop do tipo D com clock.

(E} n&o é um flip-flop.

QUESTAO 18

Observe o quadro abaixe.

Caracterisiicas Elétricas - Temperatura Ambiente 25 °C

Impedancla | Impedancia | Correnta Corrente

Voltagem | Corrente Dindmica | da Curea | Reversa Tensdcde reguladora Coeflciente
Zener de Taste Méxi i Maxi Teste . de
Neminal | | ¥ima Méxima xima |, Maxima | oo oo
T T pe
(V2 (mA) Zxem bz Zzrem |u lrem Vi ™ Iz (%°C)
: [i2)] 1) (mA) | A {mA)
10 12,5 8,5 700 0,25 |10 7.2 az 0.072

Com base nos dados acima, calcule a tens&o nominal de
um diodo zener fairchild 1N961, em temperatura de 98°C,
& assinale a opgao correta,

(A) 9,4744 V.
(B) 10,5256 V.
10,5 V.
(D) 9,5V.

(E) 10V

QUESTAC 19
Determine a frequéncia de corte de um amplificador

operacicnal com valores de B1= 1MHz e A= 400VimV e
assinale a opgéo correta. :

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 20

Sabe-se que a realimentagdo negativa aumenta a largura
de banda de um amplificador. Em malha aberta essa
realimentagao sera igual a:

(A oo

(B) funitacio
funitacioAviely
(D) zero

(E) fméx

QUESTAC 21

Considerando um amplificador operacional com ganho
diferencial de Ad= 5000, razdo de rejeicdo de modo
comum (RRMC)=100 e tensdes de entrada de V; =
160V, V 2 = 1580 vV, calcule a tensac de saida desse
amplificador e assinale a op¢éo correta.

) 457 mV
) 52,7 mV

(C) 52,75 mV
) 57,75 mV
) 57,95 mV

QUESTAO 22

Em relago aos amplificadores operacionais, marque a
opcao INCORRETA.

(A} O ganho de tensdo comum (Vour/ViN) de um
amplificador de dois estagios & o produto dos ganhos
de tens&o de cada estagio.

(B) C ganho de tens&o comum {(Vou/Viy) de um

amplificador de dois estdgios € a soma dos ganhos

de tens@o de cada estagio.

O ganho de tensdo em decibéis de urn amplificador

de dois estagios € a soma dos ganhos de tensdo de

cada estagio.

O ganho de poténcia comum (Pgui/Py) de um

amplificador & igual ac quadrado do ganho de tens&o

comum (Vour/Viy), em sistemas com impedancia
casada.

(E) O ganho de poténcia em decibéis de um amplificador
¢ igual ac ganho de tens&o em decibéis, em sistemas
com impedancia casada,

(C)

(D)
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QUESTAO 23

Os circuitos integrados digitais sdo organizados em

familias de modo a manter uma compatibilidade de |
caracterfsticas que permita sua interligagdo direta sem a |

necessidade de qualquer componente adicicnal. Sendo
assim, em relagdo aos circuitos integrados da familia
CMOS, marque a opgéo correta.

{A) O consumo de poténcia aumenta com a frequéncia de
operacéo para componentes CMOS.

{B) Entradas CMOS ndo utilizadas podem ser deixadas
desconectadas.

(C) Componentes TTL s&o mais indicados do que CMOS
para operagéo em ambientes ruidosos. ’

(D} A velocidade de comutag@o no componente CMOS
aumenta com a frequéncia.

(E) A condicdo de Jacht-up € uma vantagem dos
componentes CMOS scobre TTL.

QUESTAO 24

Um amplificador diferencial fem polarizagdo de entrada e
offsels que produzem um erro de salda quando n&o existe
sinal na entrada. Em muitas aplicagdes, o erro de saida é
suficientemente pequeno, podendo ser ignorado. Quando
o erro de salda ndo puder ser ignorado, o circuito que
deve ser utilizado para eliminar esse erro é o circuito de:

{A) anulagéo.
{(B) eliminagao.
{C) cancelamento.
(D} polarizagdo.
(E) rejeigho.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 25

Observe os diagramas abaixo:

'\Irm ,

L T T X
B I

N

[ A

SAIDA = A+B

Assinale a opg&o que apresenta o grafico que mais se
aproxima da salda do circuito (x).

A
(A)
oLt L >
A
(B) —1
t, it >
4
(C)
A >
A
(D) —1
Lot oL >
A
(E)
IS
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QUESTAO 26

Calcule o ganho de poténcia em decibel de um
amplificador operacional para A= 0,07 e assinale a opgéo
correta, sabendo que log 0,07 =-1,155

(A) -01,15 dB.
(B) -02,31dB.
(C) - 11,55 dB.
(D) - 18,48 dB.
(E) +23,10dB,
QUESTAO 27

Assinale a opgéo que apresenta um tipo de membria
- volatil.

(A) RAM.

(B) Discos opticos.
{C) ROM.

(D) PROM.

(E) EPROM.
QUESTAO 28

Observe o circuito abaixo.

0 Ey=10V

Ex=-4V

Vo

Considerando o diodo de silicio com vd = 0,7V e os
valores de R e R, respectivamente 4,7 KQ e 2,3 K3, no
circuito acima os valores da corrente (1), Vy, V2 & Vg 880
respectivamente:

A) 1,9mA;8V:4,37V: 0,63V
B) 2mA;8,93V;564V:-0,45V
C) 2.2mA; 92V 4,3V: 0,45V
D) 2mA; 9,5V; 5,64 V; 0,63 V

E) 1,9 mA; 893V, 4,37 V; 0,63V

iy ey —

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 29

Convertendo os nimeres binarios 01110, e 100,11001, em
decimal, encontra-se, respectivamente:

(A) 14 e 4,780125
(B) 16e4,78125
(C) 12 e6,87512
(D) 14 e 4,78125
(E) 12€6,780125

QUESTAO 30

Quase todos os sistemas de comunicagéo utilizam filtros,
0s quais permitem a passagem de uma faixa de
frequéncia e rejeitam outra, podendo ser passivos ou
ativos. Assim, assinale a opgao que apresenta quantos e
quais s&o os tipos de filtros utilizados nos sistemas de
comunicacao.

(A) 3; passa-baixa, passa-faixa e passa-todas.

(B) 4; passa-baixa, passa-alta, passa-faixa e passa-
todas.

(C) 5; passa-baixa, passa-alfa, passa-faixa, rejeita-faixa e
passa-todas.

{D) 5; passa-baixa, passa-faixa, rejeita-faixa, passa-todas
e passa-nada.

(E) 3; passa-baixa, passa-faixa e passa-nada.

QUESTAC 31

Um computador digital € uma combinagéo de circuitos e
dispositivos digitais que podem realizar uma sequéncia
programada de operagdes com minima interferéncia
humana.Sabendc que todos os computadores tém cinco
elementos ou unidades essenciais, marque a opgao que
apresenta esses cinco elementos.

(A) Unidade lbgica-aritmética, unidade de memérig,
unidade de processamento, unidade de entrada e
unidade de saida.

(B) Unidade légica-aritmética, unidade de gravacéo,
unidade de processamento, unidade de entrada e
unidade de salida.

{C) Unidade loégica-aritmética, unidade de memodria,
unidade de controle, unidade de entrada e unidade de
salda.

(D) Unidade légica-aritmética, unidade de memdria,
unhidade central, unidade de entrada e unidade de
saida.

(E) Unidade logica-aritmética, unidade de meméria,

unidade central, unidade de entrada e unidade de
cantrole,
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QUESTAO 32

Assinale a opg&o que apresenta a sigla correspondente &
faixa de frequéncia radio utilizada nas transmissdes de
alcance mundial.

(A) LF
(B) VHF
(C) UHF
(D) VLF
(E) HF

QUESTAO 33

Para cada transistor, existe uma regido de operacao has
curvas que assegura que os limites para o transistor serdo
respeitados e que o sinal de saida conterd um minimo de
distor¢do. Assim, assinale a opgdo que apresenta em que
documento estéo langados esses limites de operagio do
transistor.

A) Manual de operagéo.

B) Registro de especificagdes.
C) Folha de especificagdes.
D} Folha de dados.

{E) Folha de registro.

(
(
(
(

QUESTAO 34

Analise o circuito de atraso a seguir.

R=15kQ

. C =30 pF

— ———
— —

Calcule a frequéncia de corte desse circuito € assinale a
opcao correta,

(A) 243KHz
(B) 354KHz
(C) 576KHz
(D) 666KHz
(E) 777KHz

Prova: Amarela
ELETRONICA -

QUESTAO 35

Converta o nimero octal 43574, em binério e assinale a
opc¢éo correta.

(A) 100011101111100,
(B) 100011101111101
(C) 100011101111110
(D) 1000111011111114

(E} 1000111111111113

QUESTAO 36
Um amplificador tipo 741C néo pode operar sem:

(A) resistores discretos.

(B) carga passiva.

(C) um pequeno capacitor de acoplamento.
(D) caminho de retorno CC nas duas bases.
(E) um grande capacitor de acoplamento.

QUESTAO 37

Uma forma de se obter mais corrente em um circuito é
fazendo uso de reforgador de corrente, o qual é um
transistor:

{A) em série com circuito integrado regulador.

{B) em paralelo com o circuito integrado regulador.
(C) em série ou paralelo.

(D) em paralelo (shunt) com carga.

(E) em curto-circuito.
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QUESTAO 38

Oberve o circuito abaixo.

o e e

Com base no circuito representado acima e sabendo que
os valores das resisténcias 1,23 e 4 s#o,
respectivamente, 10KQ, 2,2KQ, 1KQ e 16,8KQ e que ©
valor da tens&o no voltimetro T & igual a 20V, calcule : a
tensao indicada no volimetro V e o valor de 14, e assinale a
opgéo correta.

(A) 2,2Ve 1mA.
(B) 4,4V e 2mA.
(C) 2,2V e 2mA.
(D) 4,4V e 1mA.
(E) 7,8V e 2mA.

QUESTAO 39

Em um amplificador de tens&o, se a resisténcia de carga
do segundo estagio abrir, 0 ganho de tensdo do primeiro
estagio devera:

(A) diminuir. .

{B) aumentar,

{C) serigual a zero.

(D) permanecer 0 mesmo.

{E) ser igual a duas vezes o valor inicial.

QUESTAC 40

Um Sargento Fuzileiro Naval tem em sua residéncia um
chuveiro elétrico gque consome, segundo o manual, uma
poténcia de 10KW. O Sargento demora 24 minutos no
banho, sua esposa, 1 hora e seu filho, 25 minutos. Sabe-
se que os trés utilizam o chuveiro 3 vezes ao dia, 7 dias
por semana. Calcule o consumo de energia em quilo-
watts-hora na residéncia desse Sargento ao final de 1
ano, considerando o ano com 365 dias e assinale a opg&o
correta.

(A) 5000 KWh
(B) 6630,8 KWh
(C) 19200 KWh
(D) 19892,5 KWh
(E) 20000 KWh

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 41

A imunidade ao ruldo de um circuito |6gico refere-se:

{A) ao requisito principal do circuito amplificador de um
radar de busca.

{B) & capacidade especifica de um circuito amplificador
de um sonar ativo.

{C) & capacidade de um amplificador de dudio em filtrar o
ruido ambiente .

{D) & capacidade do circuito l6gico de tolerar ruidos sem
provocar alteragdes espurias na tenséo de salda.

{E) & capacidade de um circuito analégico de filtrar
ruidos.

QUESTAO 42

Assinale a opgéo que apresenta a definiggo de ganho de
poténcia em circuitos amplificadores.

(A) Poténcia de entrada dividida pela poténcia de salda.
(B) Poténcia de entrada menos a poténcia de salda.

(C) Poténcia de salida mais a poténcia de entrada.

(D} Poténcia de salda menos a poténcia de entrada.

(E) Poténcia de salda dividida pela poténcia de enfrada.

QUESTAO 43

Em relagdo ao célculo dos resistores, assinale a opgéo
correta.

{A) Circuitos mistos s&o circuitos que apresentam vérios
dispositivos diferentes, como capacitores, resistores e
diodos.

{B) A resisténcia equivalente para uma associagdo de
resistores em paraielo tera sempre um valor menor do
que o da menor resisténcia que compde o circuito.

(C) Em uma associag&o de resistores em série, o valor da
corrente elétrica total & a soma das correntes elétricas
de todos os resistores.

(D) Quando se quer manter a ddp entre os terminais de
varios resistores iguais, esses resistores devem ser
associados em série.

(E) Circuitos mistos sdo circuitos que apresentam
somente resistores em paralelo.

QUESTAO 44

Em amplificadores de instrumentagdo, que s&o
amplificadores otimizados em seus desempenhos CC, a
blindagem do sinal reduz:

(A} o CMRR de um amplificador de instrumentagéo.
{B) o ganho de tensdo do 1° estagic.

{C) o ganho de tensdo do 2° estagio.

{D) a corrente de fuga em um cabo blindado.

(E) atenséo de entrada em modo comum.
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QUESTAO 45

Em relagdo aos conversores digital-analdgico e analogico-
digital, assinale a opgdo correta.

{A) Na transmissdo paralela, os bits sfo transmitidos em
sequéncia, através de uma Unica linha de conex&o,
enquanto que na transmiss&o serial, varios bits s&o
fransmitidos simultaneamente em varias linhas de
comunicagao.

(B) Na transmiss@o serial, os bits s&o transmitidos em
sequéncia, através de uma uanica linha de conexéo,
enquantc na transmiss&o paralela varios bits séo
transmitidos simultaneamente em varias linhas de
comunicacéo.

(C) Na transmisséo serial e na transmisséo paralela, os
bits sfo transmitidos em sequéncia, através de uma
Unica linha de conex&o.

(D) Na transmiss&@o serial e na transmissdo paralela,
varios bits sfio transmitidos simultaneamente em
varias linhas de comunicag&o.

(E} Na ftransmissd@c paralela,
transmitidos simultaneamente.

os bits nunca s&o

QUESTAO 46

Observe o diagrama abaixo:

P -
D:Dﬁ"}

Assinale a op¢éo que corresponde & saida do cireuito (X).

oo

(A) x=-A+B+C-A-D
(B) x=ABC-(A+D)
(C) x=ABC(A + D)
(D) x=ABCAD
(E) x=ABCD

m O

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 47

Analise o circuito e as afirmagdes a seguir:

=
. +
Veo == Re
- Voo =Veg+ Relr
- Vecc=Rglp
- Ve=Rels

Com base nessas informagdes, assinale a.opgdo correta.

(A) Apenas a afirmativa | é verdadeira.

(B) Apenas a afirmaiva Il & verdadeira.

(C) Apenas a afirmativa lll & verdadeira.

(D) Apenas as afirmativas [ e Il s&o verdadeiras
(E) Apenas as afirmativas | e lll sdo verdadeiras.

QUESTAO 48

Quais s3o os métodos mais frequentemente empregados
na fabricagéo de transistores nos dias de hoje?

(A) Fusao fria, juncio fria e difusio.

(B) Fusdo de jungdo, crescimento de jungéo e difus&o.
(C} Fusao epitaxial, crescimento de jungéo e difusio.
(D} Fusao fria, crescimento de jungéo e difusio.

(E) Fus&o de junc¢do, juncao fria e fusio fria.

QUESTAO 49

Calcule a corrente | para a fonte de corrente constante no
circuito elétrico abaixo e assinale a opgéo correta.

-30V

13 mA
15,2 mA
15,6 mA

22 mA
30 mA

Qe
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QUESTAO 50

Observando a figura a seguir, verifica-se que,se o motor
estiver desligado, a [Ampada estara ligada.

Motor Lampada
I | A . |
l v - - I

A figura acima representa qual tipo de porta ldgica digital?

{A) Inversora.
(B) E.

(Cy Ou.

(D) E exciusivo.
(E) OU exclusivo.

Prova: Amarela
ELETRONICA
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INSTRUCOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas s&o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente} e se nZo faltam questdes ou

péginas. Escreva e assine corretamente seu nome, cologue seu nlimero de inscrigao e o digito verificador (DV) apenas nos locals indicados;

O tempo para a realizagéo da prova seré de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessério 4 redagao & & marcago das respostas na folha de respostas, e

ndo sera prorrogado;

S inicle a prova apds ser autorizade pelo Fiscal, interrompendo sua execugéo quando determinado;

A redagc deverd ser uma dissertagio com ideias coerentes, claras e objetivas escritas em lingua portuguesa e em letra cursiva. Devera ter, no minimo, 20

linhas continuas, considerando © recuo dos paragrafos, e, no méaximo, 30 linhas;

Iniciacta a prova, ndo havera mais esclarecimentos. O candidalo somente poderé deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixe especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:

- alendimanto médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pela superviséo do certame, sem que acentega saida da area circunscrita para a realizagéo da prova,

€m nenhum dos casos haveréa prorrogagéo do tempo destinado & realizagao da prova, em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferogréfica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marca-las na folha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas

opgdes para uma mesma questio na folha de respostas (a questao sera perdidal;

Para rascunho, use os espagos disponlveis nas folhas de questdes, mas s6 serao corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagfo de provas & de 2 (duas) heras,

Serd eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e suas pravas néo serao levadas em consideragio, o candidata que:

a)  der ou receber auxilio para a execugao da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionals e da Redagao;

b}  ulilizar-se de qualquer material n&o autorizado;

c) desrespeltar qualquer prescrigéo relativa 4 execugdo da Prova e da Redagao;

d}  escrever o nome ou introduzir marcas idenfificadoras noutro lugar que néo o determinado para esse fim:

e) cometer ato grave de indisciplina; e

f)  comparecer ao local de realizagéo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionals e da Redag&o apds o horario previsto para o fechamento dos

porides,

Instrugdes para o preenchimento da folha de respostas:

a) 'use caneta esferogréfica azul ou preta;

b} escreva seu nome em letra de forma no losal indicado:;

¢) assine seu nome no loca! indicado;

d) no campo inscriggo DV, escreva seu nlimero de inscrigdo nos retangulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retangulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no ditimo reténgulo. Apds, cubra todo o circule correspondente a cada ndmero. Nao amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leltura Gtica que a corrigirg; e

e) 8o sera permitida a troca de folha de respostas até o inicio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura ¢ nimero de

inscriglo, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro ou rasura na referida folha de respostas, apos o inicio da prova.
Pracure preencher a folha com atengdo de acordo com o exemplo abaixo:

I Nome: ROBERTO giLVa

# Diretorla de Agsinatura; Rowi:o SI |Va

Ensino da Marlnha

Lrineutctey de;
ura esta folha,
* Nfia roblsgua nas dreas de resposias.
* Faga marcas adlidas nos ciroulos,

* Nio use canclas que tarrem o papal.
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13 - Nao sera permitido levar a prova apés sua realizaggo. O candidato estd autorizado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado & sclugdo da prova,

utilizando o modelo impresso no fim destas instrugdas, para posterior conferéncia com o gabarito que sera divulgado. E proibida a utilizagéo de qualquer outro
tipo de papel para anotagao do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
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